

租房开发廊骗女友老乡来卖淫

一涉恶势力团伙 13名成员涉组织卖淫罪海口受审

本报讯 4月22日,海口市龙华区人民法院开庭审理被告人李某等13人涉恶势力犯罪团伙组织卖淫案件。该案涉及未成年人,依法不公开开庭审理。

记者 刘柯娜 通讯员 毛雨佳 蔡莉 文/图

公诉机关指控,2016年年底至2018年4月4日期间,被告人李某伙同被告人廖某葆、刘某、邢某详、肖某、郑某玲、范某华、杨某浩、杨某勇、李某君、温某松、黄某淇、陈某云,在海口龙昆上村租用两间出租屋开设发廊及在海口万国大都会酒店组织他人卖淫。逐步形成以被告人李某为首,被告人廖某葆、刘某、邢某详、肖某为骨干,被告人郑某玲、范某华、杨某浩、杨某勇、李某君、温某松、黄某淇、陈某云等人为成员的恶势力犯罪集团。

公诉机关认为,以被告人李某为首要分子,被告人廖某葆、刘某、邢某详、肖某为骨干,被告人郑某玲、范某华、杨某浩、杨某勇、李某君、温某松、黄某淇、陈某云等人为成员的恶势力犯罪集团无视国家法律规定,为获取非法利益,结伙组织多人卖淫,情节严重。其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二十五条第一款、第三百五十八条第一款、第二款,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以组织卖淫罪追究其刑事责任。

庭审过程中,主审法官许哲与合议庭成员严把证据关、法律关,准确把握庭审节奏,对13名被告人的犯罪事实进行了法庭调查。公诉机关就起诉书指控的犯罪事实向法庭出示了相关证据,合议庭组织控辩双方就证据进行了充分的举证质证。庭审持续一整天,将择期进行宣判。



该团伙13名成员受审

该团伙犯罪过程

用诱骗手段将同乡和女朋友带至海口

采用“一对一”或“一对多”模式管理

组织20多名成年、未成年女子卖淫

卖淫女和嫖客发生纠纷,便采用暴力手段处理,并伴有威胁、敲诈勒索等违法行为

伪造材料骗取青苗补偿款90万

文昌水务局原副局长黄某受审

□记者 刘柯娜 通讯员 符策垠

本报讯 4月22日上午,文昌市人民法院公开开庭审理被告人黄某涉嫌受贿罪、贪污罪一案。

公诉机关指控:2012年,文昌市政府为了加快推进失地农民就业园项目土地的征收工作,成立征地工作组,由时任水务局副局长的被告人黄某任工作组组长。在征收市水土保持站土地过程中,被告人黄某伙同水土保持站站长江某利用职务便利,制作

虚假青苗补偿材料,共同贪污国家青苗补偿款90万元。

2012年至2018年间,被告人黄某在担任文昌市水务局副局长期间通过提前透露项目信息、提前与招标公司对接、与业主单位打招呼等方式帮助陈某等人承揽工程项目,并先后15次收受或索取陈某等9人好处费21.3万元。

2009年,时任文昌市文城镇委副书记的被告人黄某在征地工作中帮助韩某骗取国家青苗补偿款,并收受韩某1万元。

公诉机关认为,被告人黄某身为国家机关工作人员,利用职务便利,通过弄虚作假骗取国家征地青苗补偿款90万元;非法收受他人财物,为他人谋取利益,收受好处费共计22.3万元,数额巨大,应当以贪污罪和受贿罪追究其刑事责任。被告人黄某一人犯数罪,应当数罪并罚。

案发后,被告人黄某的家属主动退还赃款5万元。

庭审中,控辩双方围绕案件事实、证据和法律适用问题展开了辩论,该案将择期宣判。

五旬男连续3天大白天入室盗窃

三亚红沙边防派出所成功破案,抓获嫌疑人

本报讯 记者昨日从三亚红沙边防派出所获悉,该所成功破获4起入室盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人一名,挽回群众财产损失。

记者 刘柯娜
通讯员 冯某瑞
江浪 文/图



陈某被押送看守所

“是派出所吗?我放在家里的手机和平板电脑不见了……”、“我刚散步回来,发现放在家里的手机不见了……”3月23日、25日、26日,民警连续3天接到辖区群众报警,称放在家中的手机、平板电脑等财物均无故被盗。案件发生后,该所领导高度重视,迅速指派民警多次深入现场调查走访。

经民警调查得知,这3起案件均发生在三亚吉阳区红沙某社区,案件案发时间集中在早上6点至8点时间段,作案手法为入室盗窃,作案对象为外来“候鸟”老人,地点集

中在社区的出租屋内。考虑这3起案件的作案手法、时间和地点等均有相似之处,民警决定成立专案小组,进行串并案分析,严打犯罪嫌疑人的嚣张气焰。

经走访调查得知,3起案件极有可能是同一嫌疑人所为,且根据嫌疑人现场遗留的证据和监控视频所拍摄画面显示,该嫌疑人与一名约50多岁男子,为单独作案。且在这3起案件之前,还入室盗窃得手过一次。

民警进一步深挖调查,一名叫陈某(男,54岁,三亚本地人)的男子最终被民警

锁定。据悉,陈某是一名无业人员,2018年10月因盗窃刚刑满释放。4月1日,民警在掌握嫌疑人的家庭住址及活动轨迹后,迅速组织警力前往三亚崖州区某村进行抓捕。当天中午12时许,在当地村委会的配合下,民警将作案逃逸的犯罪嫌疑人陈某成功抓获。

经审讯,陈某对涉嫌实施入室盗窃的违法犯罪行为供认不讳。目前,陈某已经被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

海口加强学校春夏季传染病防控工作

本报讯 春夏季是多种传染病的高发季节,学校和幼儿园人员密集,容易出现传染病的暴发流行。为此,海口市卫健委和海口市教育局近日要求,各级卫生健康和教育部门要高度重视校园传染病防控工作,切实加强组织领导,及时组织制定本辖区校园传染病防控工作计划,并将校园传染病防控工作纳入年度重点考核内容,切实抓好校园传染病各项防控措施。

通知要求,各级各类学校要切实组织单位人员抓好本单位的传染病防控工作,认真组织教职工有效落实晨午检、因病缺课追查、日常消毒通风和宣传教育等各项具体防控措施,按要求规范填写相关工作记录。加大对食品、饮用水安全的监管力度,严防水源性、食源性疾病暴发。

另外,各有关单位要进一步加强麻风、麻腮风疫苗的免疫接种、查漏补种以及应急接种工作,确保适龄儿童全程完成麻风、麻腮风等疫苗的接种,建立有效的免疫屏障。

通知强调,各级教育和卫生健康行政部门要进一步加大联合执法力度,近期要组织专业机构对辖区学校春夏季传染病防控工作进行检查和技术指导,发现问题要及时反馈并追踪整改落实。对由于工作不重视、措施不到位而导致传染病疫情传播、蔓延的单位和人员,将由有关部门启动问责制,追究相关人员责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。 记者 钟起的

边走边扔小卡片 这男人“有问题”

三亚一警保队员跟踪举报 散发涉黄卡片男子,获奖千元

本报讯 4月20日21时许,三亚市天涯区凤凰镇某酒店警保联控队员小董在上晚班途中,发现一名电动车司机走走停停,不时从身上拿出小卡片随地乱扔,行迹可疑。小董捡起地上的一张卡片后发现,卡片内容涉黄,于是他立即通过对讲机向凤凰派出所报告,并尾随跟踪该男子。派出所值班民警何仁锋接报后,立即赶到现场将违法行为人涂某田抓获,并当场从其身上缴获尚未散发的卡片7张。

经询问,涂某田如实供述了其以散发方式介绍卖淫的违法事实。目前,涂某田被行政拘留15日,罚款1800元;扣押的7张涉黄小卡片被予以收缴。根据三亚市群众举报违法犯罪线索的有关规定,凤凰派出所给予小董1000元奖励。

记者 畅凯 通讯员 林志扬 周子晨